F17 1 B

1.1 £k GM FE [ FE A BB 1 Vel 1 s
GM ZVIHLM B R S R g A s o HLHL(1)

PIREINER , kit ik S00L/hr, JE ik 12 o LR B HLE(2)

Bar, X FPEE 4% 2 R AL RS Sh BRI, N T « H(3)

Pt A RS 28 . bR LR I T T 5% 3) 55 ML B R S AL 2 i e vl (R D

(a CoBLR Y AR JGEE, 10 T f it fg b 1 A v T it

BRRSMiER, KRkt B ST SRR AT F W) AT AT Sl it it

FE ) Foife & ) Bk sh R BE . 7E 10%~100% i i
BIGEA, BN hEE R+ 2%,

B 1.
GM R4 H —
l i il S - o] B¢ B ]
2 L B8 sh L #9 6 HE 1 80 fs] fi] £
3 R . 7 H 1 00 ) [ 1
4 R Y 8 v R T




B 2.
pIRATRE

v

(D ot

-

..,_._
|

‘”I%;;Ei :gm

i b R

b
T/

~—®

B |
1 ¥ 5 i e
> TS 6 R IE = — (LB
3 T L BLF 7 o LI 8 I oL
3 YR 3 R IR
1.2 T{ERIE gk FCHEIFT, D EBRPRAT AR

PSR EhHA (B 2)

GM HH M KRy 2 nk . SR Eh s fn s 3,
it i R T IR Eh R A i, IR
ST REE, CeREETRERRE, B
PR RIS A RVE S LT & U S
Ay W AR 4 AT 28 (R CoPL R SRR T4, s pLIR zh
S{ECHLEG)HERSEE2), 8, Rl
PLA R AR 5E ) B i sh e i E AT ()Y B 2%
fEEiEsh, HrpFRh 0% i, EHHB) SR
(AR, FTLLERFEA HEER B3,
P EE A 100%, FEFFH(B) 5 WAL Rh(A) 2 a]
SR OE, SEEEFTEERES,

MBI PRIRR L (WA 2)

B L 1 SR OB 5 MG, 5
HEFF RIS 1T AR T m ), TEWE A pP R,
Wb ) fe s 2, Bk M D BRI, 45k
P FE 6 1 W 3 4 B T DT, W A, 11 B i i

S GE N LYt p N S
Ik, FLW KD 530 E PR EDHERE,
L UNEE ARS8

R

HEREREP, REANENLAET
WEEESE. MRBREEHETFESK
EH, Me~ESNAR, ¥R
BE. MRFRATREHASIAAR, &S
T BER,

(EHEH rP T, R ATEs), R
JNEN AT R. SRIEASTHRE
B DB, HE 0B ) R R ) B SR, R
I PRI R A B . e PR AR
e o — OO ] 5 Ak, SRR 5 i
FAE R R A IR], i ) R ER B AL 28
A FF G T — A6,




1.3 HERESE

e
0~500L/hr
Eh:
It K 12 Bar
FELR:
LB 8 2
IEzh .
HE R
REEE:
{E 10%~100% R E M, RERHE
A+ 2% B &
i
nfEisE Y iEHL., KieREBiTE®,
0%~100% ] &
g
i #E (mobilgear 630, 650ml)
R
05 W A IR 40T, R {R-10°C
AR3z
e KW B2 2m 7k EE



P

B2

2.1 FF48

SR AEZRN, FEREM TSR
HEHeREsER P, —EskidRhR
I, & EL R v B ks A R
I,

FEIERFURT, FHRESH O, W
INE B St #2 b % A R A3, 3T IR S, Wl
W Y 5 SRR R Se i, O B, 5
LR SOS

2.2 RERTF
IR RE (DFANB)

TEIAR B NI — B4, M54
PSRRI U R T, e
R FEHETT,

KEBRE (KFA18

ﬁ%&ﬁﬂ%$%ﬁ%%iﬂ,%$$
PEEINE o, 28 08 Tl th B 1k, T35k
PriE sy, Bk F it R ks iy k&S
FHALA &S R A, Bl
AR B I SR T 16, KA W ol o
PR R R,

ATENHINE R RIL &R, Bl
HHERBAE P, BENE 0.3 KL
b, i T o R R A IR 2 S
1 L e, 3 i Wi

W ML R W R s AR,
FL) fEfiSeabEe

RIXFNER 4
LRI BP R R AR S i s (fn:
Mobilarma 524) DL H: k%, JAa]
HE 72 i 1 R e/ 23 20 etk
MIFME. SHREENG, 6 cHE
XL, T FEHEFEAYIE S M A TR
i i,

el

247 TSR AL, o BT A A
Py 534579 LA 2 R B 8 e
(A7 B 4 T 0 B

SiRE
1. PRI g 4 i i Y SE SR AT AL B, R
FHRBERE, IR THIIL, 498 3 BT IR,
2/ PR Sk, (REEad)
3MBARARIRE, fERERCENEN,
TERLIIMHTHT e 4%, S B R A%, Bt
F LT3R A B 700 4

2.3 REHETHE

%ﬂ:

ERE. IBITIY GM R, BAR
RLENRERE. ERIENREEE
Ft, EXBMEEIR, FIER, ®H
FPIREWARES. BRFERESIRIENE
ITHAE . HAETEE TR (10
BiatE. AEME. HFRE B SHH
F%).

SEHFEXHRE, REMEHARD
MABEFROBEXNE.

XTI B R TR LA, R
BiTiEE. BERGEN. XARS5F
GHEEREE. HOMI, #E0HE, E
ok F=ERIMIEAAIT A, FERIBEFX
RS T, HEGEEEED, ﬁﬁ
¢£ﬂ&ﬂﬂ?(ﬂ.&ﬁ% :

%ﬁ.ﬁﬁﬁﬁhﬂﬂﬂﬁ%ﬁn




3 GMO002-GMO050 |
HE_ | #ORE | e | B
PP _ k

GMOOS0-GMOSH0

[ ]

B Ra10

C | @gOf| | A | B [
T 106 | [ e [z
PVDF P | 108 116 250 M tEL 1549 3x
{3wess] N [ 102 T R

B 3.
GM FE4ME R~F

o o
|
|'
o o |
98 5
4% @11 — l
T b
— 105 —f— 85 —
254

2.4 &8&/

A AR R, PiRah A 2ERE SRR 5. B
it i e o8 - dab ik, DA S ek o B, (]It 8T
HefE, TERIN R B TR 2 @y %2 a], {8 T 2R 1
i, WL,

GM I 3 TL, DMELREMEE,
£ MM 3 BRI,

LR B S SRR LR R .

2.5 itim Il &

WA & — A2, T Wi S b R ol i 3
MR EMRN T REEE,, M-
s mEe, RTiELHES,

e RS LR (RE 1), BT
Wi 45 o i ek s o 5 i T DR A 4 o BICEF  k
i F GMO0090 ~ GMO0500, 575 2% il T % 3
FEEPER e T, e s FaE R8O,
itk E S ENEEN.

2.6 Bie

P45 T a3 5 (E#RFIA
IEfEY) . B S P T iR R Rk P T
k=4 %] TR G N

2.6.1 NPSH &4

BB O R L LA e e e, B
HHEEEENTENEs, ERAR RS
O A0 (UL I 5 i 2% T 06 L A I e g B2
FERg Y 314 %, PRI S AL A LA SR
SEMCEM 3.14 it fTikit, In. MEREN
100L/hr (938, B3R % P 0 58 49 3.14 X 100L/hr
(314L/hr) By ¥R,

L DR TR R, A e el R S A Y
e shdii s . 2020 F Eb e A 0 RSF R A£5 ik
WA . IARERE , I 5 ) R R LA RO E
B KT

2.6.2 —MEHRFNH

WL AL 3R Rk 5 PVC — 50 T
I A e . A~ RESEE S B B e iR, B
BUHREER,

{3 O] DABS L e A b, RO
PR R, LB G 2 Sk B Ak ey P AL 5 M Tk

B I R A 20 e e F N R . PR
B RS PIERE B, Bl R, JETT R R
VAR, BEWC A A




El 4.
L Ridk e

2

1

e

1

T i i T T T

R Y

\\\\\\\\\\\\\

[
o T

T T T T T Y T, Ty Ty T T

1 s 6 P9
2 ek ik 3% R 7 AL
3 R e 3 i ik 2
4 F 4 9 9 vp 3%
5 e & %




E 5.
HERATRRER *
ks e 8
ré%ﬁ“ﬁ%“ f_ [N
1 l = f—rﬂlﬁ’d
S N ML N N .
HEIEHE —,
N $ ?mmﬂ
mkﬁafﬁﬁ " HESE
ik Bk
b2 2 .
-‘;!'_H;tt,l.’.i
D] = @ik

B I A (e LA S R BEE . Y
FEI N SR SURE R A R AR
2 4% AR w PR E MR A (ndedk)
I, FERT A A90° 25 30 Ab 3 i 22 e 7 1 A9 1Y
i, EEBEATENED FRes TR,
Pl 5 RS — P S R ) 2 e P

2.6.3 MANEK

B 0 L 25 1 WO S S T 3 it 1) e R
i, T AR Sk i B A ELEEE A 2530, M T R
iR A CE B, R
FRAT e SR A .

o 8 o B PR A A (MR o™ik,
W RS L 2K AR AW R A i K AT R
=3

GM FEREAOEN AR SERE TR
SEMEFETET. REREBENDENL
FREENFHETET, BEMESET. B
A EEIA N A BT E AR S B AR
A, [ I TR R R i ) DT % 2 A ]
(W44 M),

D T b A A R, R AR
I A\ RSk, DL G Rl AEWE A PR A B
Sl KA RAE.

A wIRE, W R R e
WRHE B . B X RE A B R SRR A N BE, O
T 2 1 4 L ek D 1 B BE 545K .

W i B i 0 PR A R, R G AR AY
SR AN FE e, B R R N T BELRG B 1 1
ERAVHE MR o & e R, MR A
iR DLk B g, RN IR B
fIH.

W% 37 i 1 AR ik TR
e 5 BB S,

204 00 20 8 PR H B R Y R
IR E R T S i vl & MV

Wiy o i I A KT, DA PR W
Wit , fES ML s ln, 2 AP0 i
A 7 B R 7 D

At L, AR P AR R
Hi B e PR, N R T A A 2 S S
HAR, PSS B, S ] BRI ER 2
SHEARALE,

R AD RS, B

i

2.6.4 HIHERE

LR L BRI E R, DL S (e o
BBl R ER . Bkl Pk
1 e K P 17 26 28 55 A B (K T 2 L b



A dR R B VF TR R D 3.,

SRS E O 25T 10psi, AR
WE TR RE, i 22 35 9 R RT DA 4 M B
S EAED . (ARSIRIE, %I Milton
Roy fCBERG ) 1ERF /K kb PR AL 25 ¥ B B 5 ik )
Wby, e EmP A&k
T 5 HE ) 30 bl o B I ARG R, AR
AR SR EE D, (BRI EEm
AR bR R,

2.7 1171
H E

ATl it R R AEE R IE N T TR, &6
e th B S H s . b T By k250 m) i , 26 e
RSP H O R FFE D 0.7Bar ¥,
ik FE T 5 5 Y 0 i v e e 3 TR R R g A B
H Y, lH 15 s R %3 i 8 pi S 3 R 0 1Y
O, 2, A FREENE, HHOFREKMm
o, 5 e 10 0 2 2 O 07 8 A 0k A, PABE /]
0L ) 3,

FkBheE s

{E th U v bk sl BELTE 25 i 5 7 He i 1)
P Y, AR WSS 1 s 22 ] S it e £
St Wk shBRLFE R0, ¥ Fi 1 4 Bifi 3 d5 Ok HEop
FRAVEETT M PRI 4T JFeRSC Ml . A k3B E 2%
(IS IR CEL R S0 R IR o5 SHOR Aol ot T8 Y o
17 ] 7 S R AR E . Y I A A
2 PHLFE 25 19 91K D10 o 2 PRI o 5 RS it i o
DB, RERESHFRNKIIE S
FECERN LR, PR/ DR
B, EMRKEE BT REEMERT.

L ERIHSHE

HLBL SR Bh ey i i S R AL B OR P T i B e
PR AL A% ) [0 5 4, 7 AR K A e
G I VA BRSO A
B, AERAH DR LR E e, BN
e &R AU RET RE R R ML), R R
DESHIAE] AT

AE 2 F e i A 1k 1R 2 Tl ) HH A s
LR Z AW, X ] %08 R 5C I I ] AR
TR, AR 22 4 I H 00 5 (] 30 i
e, B MR 5L T, BRI AR
PR AU AR AT R AT LY, LA 53 M ) %
A IR . A2 4 I o 2 2 2 B il i ) T
B, PAMEHIER T/ (RES),

AT W RE GG, RETRERNA
b e HES

i[5 1k O] ]

i A A B 0 A TR B S e AR
LA 2 5 B 1) ok (o], 3 T 3 G HE ) 6 5 Y
Bl 3, H-FF AR I 5 R E IR (%2
).

B

A5 R W82 0 0 H A 9 i A B 2 e
1k, R A AL e 0 T 2 2 Rl
FEHAE T, P S AR L i % hr
B,

2.8 BEEHE

BS:
BHLREEITHRARNEN, BFR
FRIEER . A ETICHRMIZ &R,

MRABESHSFENBRS AR,
RN EZE (FUREEREER) M
REFMBTES.

xR

EEHRREUE, RERNER. WIS
RERRES EFL—8 (NBHRH
)30 2% [52 A GG Bt 1 HE )

BBRSRFRP (REZFHFRP) D
M5 EBALEE R AR




6.
RRE R E R R %

O CoT D

L
-

| P S o |
P -, - L E
i e
A B C
230V ZfAkEsE

A B C
380V BREELE




£ 3T

3.1 BEhiEFINE

R AR S e L e oo B, R
PPN BEAT IR A, 1 S P A e
M (650ml, Mobil gear 630),

AN e, HH T R P R A L R )
AT IF. T HY 0 55 B v 3 A o R o 3
. FTIHFH DA RS AR (o S
S, I OERS) . R R A E K
TR, WL ERE S P Rk .
AT %, W ER T BEHEA,

AR A TR SRR A 0%,

32 BRI RSELE

SRR AT, KRR, B0 A
GHBLI R R B (A B
DUTR B WG 6t B ) . AR BEI R IR, B
W28 MR, MM,

3.3 B&h

~H5el iR RS E S, W R
TR AR OB FfinT 8 A (B R S
“REERT MRS,

fN P RN TR AR . A hnif
BEHEWEMAES RN, A A,
SHEI TR, REAST B B O A g i T
TEry & (RE OB AT 3 P RRIER S 69 75 35 ) .
ML R, BT, I
HE

PSR = R R, RS R T
i,

10

A= 4

= 1T

3.4 MEIRE

TEF BT RN 12/ LLIG , Rt 3R
frfrEMit, MmkilER el siT&ET
B RS T, 3 A 100%., 50% F0 10% B
BEEE T, b E AR, B DL FE e AR
1970 B Y A BERE

Ak 0 S B 2 AR AT BRI, ]
AMRHETERE, WH BB TR EGRRK
A, AL S A B R IS L R T RIS
FEFEF bRk, w R W br B, (R o w] AE 3
SR W B R 25 0 i, Rk TR E .
AT EREIEW BT, WIERESH#K

55

—RARUCRAL T E, EAREAR
S EHEEMERYE. MREHDO—W
SAEE TESBITERIIRRE.
RBETTFEFREXLWRN, AT
REEN, AHOEBEREEETLZS
i 03 o A 5 P 82 ()53 L 1



4N %

4.1 FphELESR
IR EhER {4

BB 1T 1000 NP, B it i
HOR SRR, LA, fEisfT 5000 A
g 4 LA S o 400 308 Bh il i i

B ZhifE #F h & Mobil gear 630, ¥&A
650ml:

F5EE @ 40°C =209 cSt

HiEfEEL =95

ISO%e =220

B BR4E 1

T G PR AR 2, LA S000 A
HEEH GM BB, 20 4.6 RBFh
2 LE

i Ef

GM FE Aty it o7 A4 S0, 11 T W46 i
Bt B HF FRRBEALTE, BT LU 1SS 6 i B Fn
PR IO BETT. 210 4.6 B RS Fnih B 5
.

£ [o] (]

SR, KW 2 T iU e
5000 /M 5 H PR I ER, s, HEF0 OB
B o S5 06 o G ek b ek (R, JRBHESS)
0 O R A, 0 DL B ) R
£ “4.5 EMdgEd,

4.2 ig&IR1E

IS B T8RS B AL, W
AR R AR AR, B A B A A
W R b A R L o B O
HE OB ) 36 0

11

=

B EHYIE & B KM N R HA T BN
LEMWIEE (MSDS), XERLEHE
BT EERMEITIEE, haERRR
kMEREMEMAELEIEAR. IRIERE
PAHEEMHREYIESL.

R AT i A PET 0, R X AR
R

4.3 4IPERF

K% 2 7 GM R R L N F
AT, i, BRI, feER R
e AP RE P R RS DM . AT L D9 U
AATHED A, WhPRIER TIE.

Bl e R ED A
K d AR AR R AR
K ARL .
Lo lde ek s . AN, SR LE
L@ EHRE (BB 11, ).
2. pFR AT HEEL A R, TR AR
PR (B 160, E8),

RETERAE

A 35 = YT P A Tk L AT T SRR
B bRsE . AT DA 3oL 5% Pl T R O R D, 4T
JFrse KERRRIT] , DU B A ] o 8t S B, T B
ESE RS D

R A NP B e, FERE
0% (WFZINE) Mg —mm (SOAE), W
BRI e, TSR .

T O R iR

il 52 55 S b T 1 W e ) i R L F
Ao S o SR PR Y G Y 1 O
it Bt . SR ek a R DN SR O
M, BHFrESE 4.6 RBEMhE TR,




4.4 &4
HERENHERLLT &M, LI
i,
T LA LU N %
1. B
2. %15
3. &4 b
4 REFYS (f E )
5./ CHS (fRM AT 3))
iE: FaBES5FIER5EE——t
Fifd.

4.4.1 GM0002~GM0050 PVC & PVDF ZsL

L Rl

L ahE

L 3/ R
L i

L iE8

4.4.2 GM0002~GMO0050 A $E M FRL

L R

L bl

2 [ER D9.S2
21  WERDI4

4 OEHE

iE: GMO002~GMO050 f 4 [ & [5) 8 72
T BT, FERBIRENXER,

4.4.3 GM0090~GMO0500 PVC & PVDF # 3k

L R

IR CER i E 2 )

2 MRER 5 fig s

4 OWE

4.4.4 GM0090~GMO0500 A 4E 3 3.

1 [iit HBE 21 £

L b

2fF  mWERDI14

2 @Bk D.22

41  OIEH

4.5 IEfasEA

'S

EXHT B RANE R THETLEAP LAY, R
VIBT IR, HREUL BRI L EYD
FLEREEEMN, BRRESEMNGP
g&, MARMRENYREESN.,

B L EE A (5] 1]

B it s B, R T ELE
i S 1) B4 i) 19 305 5 PO £ o B ) ik
(SHmEPRNER ) 335 155080, IR )5 FK
k.

5B 46 54 [ 1)
i, BH

AEF B ] i 0 17 AL PR AR, RN Bk
g L P, AR 45 R 7 EL 3 A, 5 48 B4 1) i) ]
VA O 518, £ WEHELEM, 3 m
) A AR R BE . 4 GMO0090~GMO500
FR) S B i) i, (R ER 107 R R

S

ETROLE O WA, PSR E
BAH-S RIEMAEG], 205 50 R%E
AEH, SHATIRK.

(A) ILZIFHT B RS R P E R
]

(B) ‘A HIELEH

(C) FEREMR(MNHOAEHEEHOE
i)

fil ey TAE

Lof bR T W R 3 0%, i S o R S g 4T
(F 8, H1E320)LBi%, Tt FFaig s,

2. DIWT IR, @RS A EsiaEh,
IR E s fmmg, Sm iRadie
7,

3BTRS, O RS R,




451 BB ERE . GM0002~GM0050 PVC
& PVDF &k (8IE95 12)

BS:

@k, MEXEAER, SSHTER
IR, #. HOmBk, §8ENERFEIR
FEREI g 12, BT \FLRIRLY
EXRERPTFE®R, % O REBRZH
E, FEGttR.

1. MF3K(370) L4 T IR #(360)

2 T R E. B WER(3ST), ik
(360A), [®EE(361A), OFEE(361B)Fns i
(361)

3. Ve AR (360)FnFR F(3T0) L O

4. [ (360) 3 A B K (361)

5. Hz P 7 1) 2 B Bt B ) i

0 AER SRS AN B
S, O 8BS A W RS, R
W, AFHRET AR, FTELE.

HEET BN 45 PEL P2 N B R
O T BB By 35 42 B ) RPN, 5 B BRI ) —
), 5 . ] R R R P AR S 1, AR
EAE.

452 EHpEE . GM0002~GMO050 £ 8
®k (BB 105 13)

GMO0002~GMO0050 fr) 4 J& ¥ 1] i $ 7 L
I, A, R LAEAER, 1]
FigAlrpde ., HiRAmEEA#TRE M
FEfZSm s, L. Ll BB AR
R, W G B )

i
Mk B37 TR R

HHTRAC :

FE B 1) i 8% & b D VSR 4ol PTFE
W, AR AR ST A, FE R T A 3k
AAIFRAER.

13

'S

BRBRFFHRSBPTER, #5%
fem “mL" AEIFAREE. BFT
A, AAFHEAE, DURBFLEE,

453 BBk, @EMER. GM0090~
GMO0500 PVC & PVDF &3k (&1E 16)
i ;

1. ¥7 P82 I 35 (008),, 1 5 8 72 1 4% 35(432)
iRE S SR I LTSI,

2. MER J(370) L47 T B R

3. FE IR 14003 )i i bl — M FF M s fr A — %
B, WRESERREIN, SiREE024) [
R0 (DB, LS8 s G0 ) I, AT LAt % T i
M.

4. 5 1) A i s 5 R o i b, HRERAE T M
o PR TR UL EE . R PO A KL L —
/AL FEHL/h LR A A R L T
i T, AEHE T RBRE3TDIE.

5. ARG TR, BEERER, WESRE
T

BS:

MBIFEVEBHA THRE, HBREER
sk THEL, URBIRMEK. MER
EpidEEeR, IR T REK, ) EREHITE
R, HTHSHRE, NHERTES, &
R (024) R RS — ik Al 48 25 S E0
Bk, W,

6. M {4 55 i je [ /Lo df T O 2 (438)
7. A AN e R A TR R R T
eIl e, 2641 S AP IR



L AL -

BS

2t H O 8 E | r SRR F 2 ER. &
TLE 16 BRENIF. MRREFIER,
SSBTIHRHM: (A)LXFHTRE
RPN S = E R, (B)RAWHE
15 tH (C) 7= S J o0 8 7 (WA LH 10 6 B [ i
AEBEN®).

1. B ARER (437 )i A 18 (003 ) ) 1 I

2. PR o b, A RERA— W |, 5
[ E(024) 8 F R b, p it —mi vh, 24
] e e P A ] A B R 7 A R R ) B
b, WrE e, @i ANAEREN. H
FH, B LA B O R e e R A R R
T SR e e B AR, R ER R A AE
¥, SEITEAEN.

3. fE IR AR(003) 5 [ J4E(024)Z 1] ¢ A #7 O T [
(438)

B
SR E R FEL EARERPTFER, IR0
HERER, SHtR.

4. P (432) IEfR S . £ 0LE 16, WER
fE5 I, AR n, AR (008)
HHFHHATE,

5. FF AR A rE, RaieEKE.

4.5.4 BB EE. GM0O090~GM0O500 A4k
WEL (BRE17)
5 180 .

A 1 L ) R A ] S B i, R
i st — A ek, R AR S B A 5
R AT . L SR PRS T PR 1) B ] BT R BB 40T L 4
LT A T o 00 e A B ) ]

L #fF T EREE L,
2. MBS B9 T B LT

14

HTRAC

B,
. OSERORRIEFEREN. 5
R 17 QREIRFF, MR EERER,
SSHTFIMRHM. ATXMHER
AR BB AR, (B)RE R
£ (C)7= 4 I [ B (Mt O B B 3
OEBMIL).

L 5 0 ) R P IE R — SR AR k. fER
I F ] A P A O JE 8.

'S

7 5 (o) ) (4R S E AN BER PTFE . LA
ROREKRES. SHitiw. A THE
=i, TitiK, SRIFHEEELAR
MEIOHHE.

2. AE L) AL PF S IR B L Z A OTE
frAMREHE

4.6 EHRFERFNhE

'S

FEERRIRET, WIS AELLEAE XA,
ENEMFLME. WRmEEHAR
k., BUEMNERRRAGSHE.

4.6.1 EILFEIEHEHE. GM0002~GMO0050 (&

A9, 10, 12, 13)

PR .

I i SfER M, Hho, BHRTHRL
BRET(PE 9&12, FRFF 103)FnH (P 9&12,
i 370),

2. 8F FHHLAN %, HFEESRHL, H8oh
PR A 100%, it BAE 100%, ¥ahh
UM, P B A I S T O

3R R M, e REEh, FE AR
et T,




4. Ot P PR LR, W PR S A (P 9,
EET00A)E R AL, HR PR L, FPRIR
YRR A GERF(EE T, B 60) B SN RLL,
B 5 AR Ehfir .

5. i EIEATE 100%, el , BER
I M 8 3 e i F o

6. WgEJ Efr, fRiEHE, HPIEW, $r AR
I HRET, WEHCHLEE A 45 in-lb,

7. 1 SE i B AE 0%, FLaha LRt

8. i i 2 e rLpL AL B,

4.6.2 EinfEEA . GM0090~GMO500 (&

@16, 17)

A5 [ .

1 fER T kai, KEdE, HOMes.
T & 3 8 b (435) Fn gt 3 (370)

2. o FRIE A 100%, B FELPLIAM R, AR
AL, HE RIS SR,

3. IR PR A, W RS, B M SRR
2 I~

4, WA PRI PR T, Ol

5. Wil B R (TO0A) EL R, ARG EM
P 4 b LA

6. Tl 586 I S G PR 24, ELYE AT AE
B S AT (PR S 100%), FF BRI FT A
i 0 (P81 15, 4 701), B 2 RAHLR
ikahfir.

7. RFFrpFRAE 100%, $ahm LA, H 5 R
i 1) 305 a5 N o

8. &I E 0, ket WO frEER, B
PR P RCHE I T .
a) GM0002~GMO0050, :fdH1KE 45 in-1b
b) GM0090~GMO0500, %% EE41%E 90 in-1b

9. i WAL 0%, L ah A HL R

1056 7 22 Je L HL AU B

4.7 EiimE (E7, &4 70)
BE:

FEE R, WIS HHEILAEXA,
FEHB MR, 7 EHRimE R

15

SR TRIEAS, Tk 4R, 2il
(5] e} BB 466 B B 4E {6

L FFopFRiAE 100%

2 &ML, S R8T

3764 PR, e, mofaes. 7
TELEBETCE) (BB 103 5% /435) Fndek
(P& 13, & 370)

4. PRI A 100%, $5F T HupLAR 8, H T4
L, B ERBEERESEATE.

5. SRR AN, R EEETD, P MRS
ahEdF 1.

6. MEL o ] B AR T R SRR ET00A)

7. ME R E3F T ifcah (i 8, 3B 20), KR
5 1) 4 P4 AT DR

8. HF FihdEh, W,
a) GM0002~GMO050, #f ¥ %35 #8 £7(700F)

FngE I Hh ] BE(351)
b) GM0090~GMO500, 4 T s &AL 4:(701)
e 4E T (435B & 435C)Fn3E % (072A)

9. MIEFTF(60) -4 tH hEH(70)

10 FEFEFT -6 A8 hE

117 B TR 3 — 2 b g G S 4 — D)

12,7 7 45 i 5 0 8 pidn k. GMO002~GM
0010, GMO0D90~GMOS00, 4% i b ik fe 1
(701), PRI I EE(351/072A)

13. 96 07 35 A 35 ik (650 ml, Mobilgear 630)

44 AN, E s ki,
a) GM0002~GMO0010, % 4.6.1 b 3~6
b) GM0025~GMO0500, $% 4.6.2 20§ 5~6

4.8 EFBHITER

1 B S SR

2. TN e ik i S AE 0%

3. 4TRSS R L R, TR B

4. VESEWBRE 100%, DMEE IR
5. HESUS, MR T BRI, IR R
Bl 24T (320)




25T #H #®

B 7 GM IRzhix M40 E

410

370

D

340

16




5.1 GM BEzhiR (MALE) E4FEE (BREAT7)

HiEs M oE o R EHS s

i SEEh# & (IEC 71 i bil) $61021 1
SR ah itk (NEMA 56C HUHL) 61345 1
60 HFF 70003 1
70 iE 35330 1
SRFFEE 1, 8:1, 180SPM (IEC 71) H60630 1
B FFERL f2F, 8:1, 180SPM (NEMA 56C) H60635 1
HEFERLfE, 10:1, 173SPM/1445PM (IEC 71) H60631 1
SRFFER £, 10:1, 173SPM/144SPM (NEMA 56C) H60636 1
o SRETEH 4, 14:1, 124SPM/103SPM (IEC 71) H60634 1
BRAF L, 14:1, 124SPM/103SPM (NEMA 56C) H60639 1
aRAF A {1, 20:1, 86SPM/725PM (IEC 71) : H60632 1
SRAF4 %, 20:1, R6SPM/72SPM (NEMA 56C) H60637 1
SR FFEE {2, 40:1, 438PM/35SPM (IEC 71) H60633 1

W HF LR £F, 40:1, 438PM/355PM (NEMA 56C) H60638 |
360 BT, M8 X 12 S61122 ]
370 trmhOE T He0724 1
i B2 S 08 5 (IEC HLBl: M8 X 25) S4050018119 4
WL 223 B (NEMA 560 HifL: 3/87-16 X 1) 4
ik LBl e S b (IEC sfil: 38R ) 54340009002 4
ML S B B (NEMA 56C il g h) 4
i il (800 ml) H60019 1
a0 1

i
L SRFF(42) R PERE A T e, WASENTE . WRHT(342), $5IBI(150), #R(340), SRHFIDEHRTR(346) & WFT(347)

17



B8 GM xzhimiwm E

170

332

330

160

310

150

322

140 120

m

19

190

130

102

100

121

101

110

18




5.2 GM B HiRFEHER (SHHES8)

s Mo R Z2HE e

- dLHLER 1 (IECTI, #:2%) H60731 1

ALBLB K (NEMA 56C 4 1) §2250115099 1
19 O, 14 X 2.65 S4080068031 !
20 T3 S60086 1

4, 8:1, 180SPM S05203091085N 1
- #R4E. 10:1, 173SPM/144SPM S05203092085N 1

5, 20:1, 86SPM/T2SPM S05203093085N 1

#iEE, 40:1, 43SPM/365PM S05203094085N 1

P Lo 54 £, 10mm o fs 4 i H60625 !

A D B 21 1, S PR 4 JE H60626 i
00 P (L B 4 {1, 6mim bR B H60627 1

P L B 4 . 4mm et G H60628 1

PR L 2 . 1.2mm PP e BE H60629 1
110 LR TTRE S S0160026007IN 1
111 WY 3 % 14 S4310006455N 1
120 T, TR S03701310039N 1
121 HIEL, W S03701300039N 1
130 P41, W S4340020471N 1
160 A E, R H60766 1
170 IR IR 61331 1
190 i i O 74 14 S4380024051N 1
200 50 30 A A 0 2 60729 1
205 ol 25 % HE WL ET, M6 X 16 S4350003375N 3
206 #H M6 30488 S4340009065N 3
310 JEJEER, rpFR e 4370040050N 1
320 oL il s LT S05600400022N 1
322 O e 8l S438024903IN !
330 PR FH 870066 1
332 S B2ET, M6 X 20 §70054 2
335 FHils R4, 31688 H60020 1

L PGB (100) LA PR A REFT S0, ©5ERHE . Pa(mLoE(100), JRzh4R(101), FREEHN(102), Hhk(140) &

HilE(150)

19




E 9 GM0002~GMO0010 PVC, PVDF & iR &4 FEL

2N S\

20



5.3 GM0002~GMO0010 PVC, PVDF & iR SR L EHEH - HEEE (8RE9)

HmEs MO M ik # # Z2HE e
. g (PVC HE ) PVC H60600 2
i, O R, 38T (IRERL) PVC H60601 2

i, R R (PVDF 33k PVC/PVDF H60603 2
i B (PVC & R H L) PVC/PTFE H60602 1
PR BLEA 4 (PVDF % 3) PVDF/PTFE H60604 ]
103 T = S10340 4
TO0F T, M6 X 20 S70054 4
351 ) B 35116 1
434 #hy S4340005065N | 4
435 #8457, M8 X 20 S4350016075N | 1
700A [FEUS-2E $7R PVC 70180 1
i FIL(PVC & REDEL) PVC 70139 I
# 3k (PVDF # 3) PVDF 70134 1
fl (SES 10322 I
B, 6 x 12, (PVC i) 570121-6M 1
L S (PVC 3%) EE 77235 1
A i BE BB RS PR L) e 77267 1
Hrid iEF AR M (PVDF 5 3%) e 77239 1
SR, (PVC 373k R 77244 1
MR, (RathE L) BN 77268 1
G, (PVDF 3Ek) B 77245 1

=

Loatk, oEp i HEUH B T A, WARERME . FE3E(008), FEFR(019), #E3(045), WER(3ST),

LR R R(360), [REE(360A), H(361), MEE(6IA), OTM(361B), &R FF(TOIB), OJE(438A & 438B)
2. WA DL AT S, AR IR . RIRRIRER(008), BRRRAEF(098A), WRBLEE(TOL), OFERE(438),

BRET(4354)

21



E 10 GM0002~GM0010 A §EEFZ L

" |
T GO e [
(092 . [ 4380 o & AT
a7 A
z’__h"\'l \ % T %-’-’ l‘h\_-;j
AR~ ;
/.-—-.\ b
1021~ ]
S "\-\\_H
(c07)—_
'ﬁ& S BB R = it
% 7 /##,PEJEDAXJ
i a—
A ()
2 —os] Pt
i B = 198A |
V7 4 / e
- S i
f 7/ / —{438)
AL i
(s / %
i 4 ' - |I -'; _.4?
E I Jig
| ~ 1] /mxé
= (11V /| ! ; ]
| \___F_; .'I I| .f‘ _/'f
~—. II|I IIIII K
':/?:51)—" / d i
\_____/ II| ’
(700F ) |
M
e s

AN

22




B 11 GM0002~GM0010 S#ERL

BN
14 oS,
i ml = SSIN
- — o N
\\; i ! i
=B\
CHE
I — e -
S
’f\ oy
S -
N\\‘h NN

||@ m_é}

~{708)

M

1
1
g)

1

1
Fray Ry =
M

/,
o

!
|
-
i -"".\'| f
14 E A S FI
" T I L T

o

1]

[ v
(¥l

_’l_‘"\
A8

¢
e

o

23




5.4 GM0002~GMO0010 A EMFLTHER - 1B4LERE (BE10)

e U L EZHS Ll
021 b, R ) g L AISI 316L H60605 2
098 i M 44 316L/PTFE H60606 1
103 AT, M5 X 16 . S10340 4
TO0F #ET, M6 X 20 . S70054 4
351 3 I v ] B - 35116 1
435 AT, M8 X 20 $4350016075N 1

T00A b A S BEH PVC 70180 1
T01A I AISI 316L 70137 1

ik

Lok, Y i) g S L PRI ACHE 1T e, ARERIE . P ER(021), $RECES(045), FERTSME(092),
F ER(407 & 437A), O HEE(4380C)

2. FRBAL fE S LA P AT A, SRR . WAMRLEE(098), FRREEL K (098A), FEMEME(TO01), O JZME(438),
SREI(435A)

5.5 GM0002~GMO0010 S ERAFHF L - NEEE (BLE11)

s O # o THS ME
HE, H R ) g L EEE H60607 2
098 i L 4 316L/PTFE H60608 1
103 T S10340 4
700F BEET, M6 X 20 - S70054 4
351 o i) B = 35116 1
434 3y = $4340005065N 4
435 #25T, M8 X 20 = $4350016075N 1
T00A I B 7 4 B PVC 70180 1
T01A g8 PVC 70141 1
44 iy Polypropylene 77031 1
o £ e 3 25650 1
x - 4320531150N 1
T - 4340029020N 2

ik

Vol o e AR PR Sl T g, EASERAE . HRaR(104),

P HE(TOT), SREHE J:(T08)
2. R PE R L I T S, QGERIF . WRIBRIERE(098), FRRLMREH (098A), FRRRME(701), O FEHH(438),

ERET(435A) -

[ ER(250), FEE(255), BH(703), WHACFF(T04),




12 GM0025~GMO0050 PVC, PVDF & iR &1k

{3604,
361
(360,

1384
{008
—{4318)
0B
3614
357
3618,

/ — ]
| 4
Tk /

5 SRR

~ ——
P . \
o
i
e
#
-

f 4._104 ey | Y
e .///,V/v»// /ﬁ.#..””
SN D

25




5.6 GM0025~GMO0050 PVC, PVDF & B &I L BH5 8 - ki (3NE 12)

BHs M ow B R # O THS -
. O A (PVC Bk) BT H60609 2
008 ik, o R (R AR L) P H60610 2
i, WP R L (PVDF k) £ T H60612 2
- REMEA ) (PVC & iR & WFE L) PVC/PTFE H60611 1
RaBESF (PVDF % 3,) PVDF/PTFE H60613 1
103 #2447 . S10340 4
TOOF BEET, M6 X 20 - 870054 4
351 o) B - 35116 1
434 il - $4340005065N | 4
435 BRET, M8 % 20 . S4350016075N | 1
e HFIL (PVCEBEPEL PVC S37012 1
# 3 (PVDF # %) PVDF 70117
il [°F=} 10322 1
PE. 6% 12 - 570121-6M 1
wrid a2 B (PVC Hk) E3E 77235 1
dfr ik g A M (RS PRk e 77267 1
afr ik BE 2% ) B (PVDF %) L 77239 1
LS, (PVC Fk) BHEE 77244 1
S, (RaHEL) bt 77268 1
E4 M. (PVDF k) S 77245 1

i
Lo, WO i R EVR A A T, @A . FESE(008), HEFR(019), Hk(045), MER(357),
PR 60), WEE360A), BH(361), WEG61A), OFEM(361B), ERIFTOIB), OFEMI(438A & 438B)
2. AP LA PR T iR, R0 . MBEERR(098A), FRRBEMEH (098), WEMLEE(700), O JFEME(438),
BREN(435A)

- o




B 13 GM0025~GMO0050 A5 F0 3¢ #3R 3k

.

f i
S

I

e
e

G‘S‘ 8 ———

Gnﬂ\‘.l——.
i

’
D9BA ——
g
-
g

o

(To0F ———T

0
heTd

27




B 14 GM0025~GMO0050 B EH

_'\T‘\. =
)\

Fios
L
b
Y,
e,

3)

R [/-zﬂ E;I

28




5.7 GM0025~GMO050 AEENFI R RAFHF R - \ByuiEE (BE13)

i %S pE HO# E2HS vl

. MO E EE Y (RSEWNES) AISI 316L H60614 2

it WL A R ) 316L/440C H60615 2
098 ML 1 316L/PTFE 60616 |
103 BRET . 510340 4
700F #RET, M6 X 20 > $70054 4
351 I v ] B - 35116 1
435 #EET, M8 X 20 - $4350016075N 1
TO0A I L 5 B PVC 70082 1
TOOB £~ R AISI 316L T0033 1

ik

Lo, M A S AR T A AT e, EARERE . BRERR021), $RErH S (045), RERISEE(092),
PIER(407 & 437A), O HZ[E(438C)

2. MREEAL P S LA AT e, AR ERE . PRI S (098A), FRMEMLN (098), FRIEEE(T01), O FZHE438),
BRET(435A)

5.8 GM0025~GM0050 S ERAFHFE - EEE (S0LE 14)

i # = M OoE oMW R #o# Z2HS HE
e, O 3t H60617 1
098 e P 4L PVDF/PTFE H60618 1
103 WRET = 510340 4
332 BRET, M6 X 20 : 70054 4 |
351 &3l o ] B . 35116 1
434 #H - $4340005065N 4
435 $2£T, M8 X 20 : S4350016075N 1
370 EEN PVC 35031 1
4 B 77031 1
.15 X 23 PVC 70122-2M 1
! H.9.52 % 12.7 PE 10142-3M 1
- Erg - 25650
i " 4340029020N 2

.

LodE, HF R R DA R0 A T e, AR AR HRaR(104), WIER(250), SREF(255), #h(703), EACHR(T04),
WEE(707), $REHRK(708)

2 PRI R L PR U T, QAERRHE . FRRBLHEE(098), IR (098A), FREREE(TOL), O HEH(438),
RET(435A)

29




5.7 GM0025~GMO0050 5N B RL 458 - 1RaEE (8ME 13)

i %S M ow o R HOo# EHS vl

. MO R (R ) AISI 316L H60614 2

b, R P R L) 316L/440C H60615 2
098 R AR 316L/PTFE 60616 1
103 BT . S10340 4
T00F BEET, M6 X 20 . $70054 4
351 R ] B - 35116 1
435 BT, M& X 20 - $4350016075N |
T00A W I = BB PVC 70082 1
700B E=E R AISI 316L 70033 1

i

Lok, HORE R LA AT R, SRR . REREO21), REHEL045), RERISHE092),
[ER(407 & 437A), O JEH(438C)

2. R P R P T A AT A, SRR . FRBLHEE(098A), WERERLN (098), FRIBLEE(TOL), O FEHE(438),
SRET(435A)

5.8 GM0025~GM0050 J#5ERAFHFE - EEE (SLE 14)

i %= Mg oM R #o# Z2HS HE
e, O B4 H60617 1
098 e £ 1 PVDE/PTFE H60618 1
103 i T 2 510340 4
332 BT, M6 x 20 5 $70054 4
351 &3l o ] B 2 35116 1
434 #h - S4340005065N 4
435 B2£T, M8 X 20 : S4350016075N 1
370 =g PVC 35031 1
i 41 iy B A 77031 1
.15 X 23 PVC 70122-2M 1
4 .9.52 % 12.7 PE 10142-3M 1
b Erg N - 25650
i - 4340029020N 2

i o

Lok, MO EE AR T W, mIRERtE. FEaS(104), WER(250), SREE(255), K (703), EACHF(T04),
B HE(T07), #RELHEK(T08)

2 RIS R LA R T E e, SR . R E(098), R (098A), FREERE(T01), O R:IE(438),
BEET(435A)

2D




FRiE R

90~GM0500

@ r

{addbds




18|

\ ot A A PR Zz

i S

B 16 GM0090~GMO0500 PVC, PVDF & iR &4#13R 3k

31

SN SSRGS

/ |
e mm | ....._. / / __
..._m-_ln—./ = \._u..._..ud.,/ e 5 oo™ ...x...nﬂm./.. = _..l..ul._ ..\....|.ur./..
I e T T [ =} _._. o [ | | ” ” m | | = | _” o "M
pln ot A ER g W8 N phat b St R B S Pl Tl




5.9 GM0090~GMO0500 PVC & JB&#RLE#:E8 (SME 15 & 16)

s b B . B ZHS B

ik, o s e (PVC R3k) - H60619 2

i, R EE Y (REHEL) - H60620 2

047 Bk - 0470096073N 1
072A &3 vp ] B . H60502 1
R B B EE £ (1 T GMO0090~GMO0240) PP/PTFE 3050976110N 1

B L £ (12 F GM0330~GMO0500) PP/PTFE 3050976090N 1

370 B PVC $60033 1
434 Bl S4340005085N | 6
435 . M8 X 85 - S4350035635N | 6
435A $2, M8 s $4350000043N | 6
435B #ET, M6 X 16 Z S4350003375N | 2
435C BEET. M6 X 30 - S4350047395N | 2
— I B S HE B (U T GMO0090~-GMO0240) PP S01903930078N | 1
P S AR (00 T GMO0330-GMO0500) PP S01903940078N | 1

700B o : $70029 1
700C o - S70081 1
701 WAL (R 1) - H60500 1

a

RE(437), OTEHE439)

32

Lo, hogE e RELE e TR, SR #AmNE003), HEK008), MEE024), ¥HK(432),




5.10 GM0090~GMO0500 PVDF R EH4iEH (SE 15 & 16)

e MO M . ZHE e

ik, H A (PVDF %3k) H6062 1 2

047 i s - 0470096073N | 1 |

0724 | Fkhig H60502 L
R BB 1 (1 T GMO090~GMO0240) PVDF/PTFE 3050976130N 1
BB (1A T GMO0330~GMO0500) PVDF/PTFE 3050976230N 1
370 ik PVDF 0210780078N 1
434 i - $4340005085N 6
435 #EH, M8 X 85 - S4350035635N | 6
435A R}, M8 = S4350000043N f
435B BT, M6 X 16 - S4350003375N | 2
435C @EET, M6 X 30 = S4350047395N | 2
1004 W R B R ({2 T GMO0090~-GM0240) PP SO1903930078N | 1
8 BB ({2 T GMO0330~-GMOS00) PP SO1903940078N | 1
T00B B $70029 1
700C o ST008]1 1
701 AL (AR ) ) H60500 1

i#

Lo #E, MM S AR R T S, AR . BEIRR(003), BRE024), [I9ER(43T), O TERE(438),

BREL

33




B 17 GM0090~GMO0500 F4EMFnEEIZ L




5.11 GM0090~GMO0500 REEMFRFI RAEHEFL (SNE15&17)

HHeE m B B 7R . Z2HE BB

e, R R (SRR AISI 316L H60622 2
it HE A A R L) 316L/440C H60623 2
047 LG TN 0470096073N 1
072A Sl v ] B - H60502 1
0% B 4L 1 (GMOD090-GMO240) 316L/PTFE 30509761 20N 1
g f A (GMO0330~GMOS500) 316L/PTFE 3050976320N 1
370 g8 AISI 316L 0210760016N 1
434 W) S4340005085N | 6

435 B Fe, M8 X 85 S4350035635N | 6 |
435A #a M8 S4350000043N | 6
435B 5T, M6 X 16 = S4350003375N | 2
435C 24T, M6 X 30 = S4350047395N | 2
S e 2 48 5 (GMO090~GMO240) PP S01903930078N | 1
B L S B (GMO0330-~-GMO0500) PP S01903940078N | 1
T00B Wi S70029 1
700C % = S70081 1
701 ERC P (bR 1) H60500 1

i

Lok, S L T R T R, WARARRE . SR RR(021), MIERTNIEE092), WER(43T & 437A),
O RE(438), SRerHk




B 18 GM0090~GM0500 SisEFL

(T

A

M,

L ™ g L
W < =
RliE]l=
~t N = r

438 -

0034

080

044 )

(437)

024

L38 -

138

003

137)-

(02—

438)

36




5.12 GM0090~GMO0500 ¥ EFRLBH4iFEE (8LE 15&18)

HEs moE W R # # 2HE HE

. M ) R - H60624 1

047 4 48 4 ). - 0470096073N 1
225 . ] B H60502 1

B B 4 1 (GMO0090~GM0240) PP/PTFE 30509761 10N 1

o Tl LA 4 (GMO0330-GMO500) PF/PTFE 3050976090MN 1
370 #i PVC 0210780070N 1
434 HH - S4340005085N | 6
435 824, M8 X 85 - $4350035635N 6
435A 82 £, M8 - $4350000043N 6
435B BEET, M6 X 16 - S4350003375N 2
435C ¥EET. M6 X 30 - 54350047395N | 2
o PR S HE R (GMO090-GM0240) PP S01903930078N | 1
el B S R (GMO330~GMOS00) PP S01903940078N | 1

T00B #h - $70029 1
700C T - S70081 1
701 WEELT (PR R 1) 5 H60500 I

ik

1k, Wi R LA R R T ER, S
P (044), HTE080), #hh(432), WER(437), OFERE(439)

. B (003 & 003A), FE(008), [WHE(024),

37




